

По осенним тропинкам

Любимая детьми пора школьных каникул для театрального коллектива клуба п.Берёзка является прекрасной возможностью для очередного выступления.

1 ноября на праздничной программе «По осенним тропинкам» собрались ребята из детского сада №10 «Колосок» и маленькие жители посёлка со своими родителями, бабушками и дедушками. Дети с большим энтузиазмом участвовали в разнообразных играх, весёлых хороводах, прогулялись по осенним дорожкам, встречая лесных обитателей, и даже устроили настоящий листопад! Вдоволь наигравшись, ребята стали зрителями премьеры музыкальной сказки по мотивам басни И.А.Крылова «Стрекоза и муравей». В отличие от известной басни в нашей постановке оптимистичный финал, в котором побеждает взаимопомощь и дружба. Спектакль подготовили юные артисты младшего состава театральной студии «Весточка», некоторые выступали впервые, очень волновались, но с творческой задачей справились, доставив радость всем гостям. Добрые отзывы, благодарность и аплодисменты стали наградой для артистов, а улыбки на лицах взрослых и детей свидетельствовали о том, что позитивные эмоции и яркие впечатления от праздника подняли всем настроение! Желаю всему коллективу «Весточки» продолжать развивать актёрские способности, чтобы и в дальнейшем радовать зрителей новыми постановками!

Директор СДК п.Берёзка М.Ю.Сергеева



